
 

Parametro di riferimento 

Modello matematico di 

riferimento  (macchine con 

optional)

Modello matematico di riferimento 

scontato (-20%) (macchine base)

P (potenza massima) = kW C = € 761,79 × P C = € 609,43 × P

Standard P (potenza massima) = kW C = € 701,73 × × P C = € 561,38 × P

CVT P (potenza massima) = kW C =€ 701,73 × P + € 33023 C = € 561,38 × P + € 26418

Standard P (potenza massima) = kW C = € 843,27 × P C = € 674,62 × P

CVT P (potenza massima) = kW C = € 843,27 × P +€ 34611 C =€  674,62 × P + € 27689

Standard P (potenza massima) = kW C = € 891,21 × P C = € 712,97 × P

CVT P (potenza massima) = kW C = € 891,21 × P + € 29203 C = € 712,97 × P + € 23362

Standard P (potenza massima) = kW C = € 920,71 × P C = € 736,57 × P

CVT P (potenza massima) = kW C = € 920,71 × P + € 27196 C = € 736,57 × P + € 21757

P (potenza massima) = kW C = € 438,89 × P + € 18744 C =€  351,11 × P + € 14995

P (potenza massima) = kW C = € 499,82 × P +€  8394 C = € 399,86 × P + € 6715,2

P (potenza massima) = kW C = € 499,82 × P + € 44650 C = € 399,86 × P + € 35720

P (potenza massima) = kW C = € 531,7 × P +€  8279 C = € 425,36 × P + € 6623,2

P (potenza massima) = kW C = € 592,1 × P + € 2485 C = € 473,68 × P + € 1988

P (potenza massima) = kW C = € 1080,9 × P - € 1911 C = € 864,72 × P - € 1528,8

P (potenza massima) = kW C = € 826,85 × P - € 8183 C = € 661,48 × P - € 6546,4

Telehandler Telehandler
P (potenza massima) = kW; S 

(superficie al suolo) = m²

C = € 15813 + € 305,98 × P + € 

6025,6 × S
C = € 12650 + € 244,78 × P + € 4820,5 × S

P (potenza massima) = kW C = € 1038,2 × P + € 6315 C = € 830,56 × P + € 5052

C = € 20,509 × M + € 8506 C = € 16,407 × M + € 6804,8

Oppure Oppure

C = € 674,92 × P + € 126316 C = € 539,94 × P + € 101052

N (file) = numero C = € 4489,6 × N + € 5754 C = € 3591,7 × N + € 4603,2

B (larghezza) = m C = € 5332,5 × B - € 1935 C = € 4266 × B - € 1548

M (massa) = kg C = € 17,120 × M- € 1639 C = € 13,696 × M- € 1311,2

P (potenza massima) = kW C = € 1354,45 × P + € 63437 C = € 1083,56 × P + € 50750

M (massa) = kg C = € 10,142 × M + € 81431 C = € 8,1136 × M + € 65145

P (potenza massima) = kW C = € 535,40 × P + € 141673 C = € 428,32 × P + € 113338

MACCHINE AGRICOLE SEMOVENTI

Trattori

Trattori convenzionali

< 37

37-80

81-110

111-185

> 185

Trattori specializzati (vigneto e 

frutteto)

Con cabina

Senza cabina

CVT

Trattori isodiametrici

Reversibile

Standard

P (potenza massima) = kW 

oppure M (massa) = kg

Testate

Testate da mais

Testate da frumento

Testate girasole

35-130 kW (4,2-16,3 m sbraccio)

Trattori cingolati

Cingoli in gomma (235-461 kW)

Cingoli in acciaio (46-77 kW)

Falciatrinciacaricatrici

Mietitrebbie

Mietitrebbie

Fisse

Autolivellanti

Vendemmiatrici Vendemmiatrici

Semoventi

Trainate

Colonna a Colonna b

Allegato 6

gruffini
Evidenziato

gruffini
Evidenziato

gruffini
Evidenziato

gruffini
Evidenziato

gruffini
Evidenziato

gruffini
Evidenziato

gruffini
Evidenziato


